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A mostani beszámoló a november 1-től induló 4 hónap eseményeit összegzi 2022. 
február 28-ig. A két előző 4 hónapos beszámolót tekintsék a most értékelt időszak 
szerves előzményének, amelyeket már korábban kiküldtünk az érintetteknek. A 
jelzett két anyag honlapunkon is megtalálható. Így válik teljessé az évismertető. 
Témánkénti elkülönítéssel olvasható a tájékoztatás. 
Feltételezzük, hogy a beszámoló készítésekor ugyanaz a gondunk, mint sokaknak: 
keresni és megtalálni ebben a vírusuralta világban mindazt, ami múltbéli 
cselekedeteink révén megszületett, s jövőbeni szükségleteink kielégítését 
segíteni tudja. El kell fogadnunk azt, hogy működésünk eredményeinek 
vizsgálatakor előkerül az egyenetlenség, de a „most van”-t összevetve a jövőt 
rajzoló állapottal, nyugodtak lehetünk: tudjuk, lesz mit tennünk a következő 
esztendőben is.  
 
1. Együttműködési megállapodás Baja Város Önkormányzatával. 
 
Hosszú ideig tartó, alapos előkészítés végén 2021. december 18-án aláírásra került 
a fenti dokumentum. Többek véleménye szerint a működés eddigi elemei a két fél 
jó közös munkájáról tanúskodnak, ugyanakkor új lehetőségeket is kínálnak a 
városért tenni akaróknak. A megállapodás szövege honlapunkon megtekinthető. 
Képviselni tudja azt a szándékunkat is, hogy közösen végzett cselekvéseink 
legyenek szabályozottak, ezáltal értékelhetők. Évente 2 megállapodás aláírásával 
számolunk. A  lehetséges partnerek listáján jelenleg 10 szervezet neve szerepel. E 
beszámoló összegzi a dokumentumhoz  kapcsolódó eseményeket is. 
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2.Virágos iskolák, óvodák, bölcsődék. 
 
18 intézmény nevezett 2021-ben a 4. éve működő programra. A helyszíni 
megmérettetések alapján kerültek ki a különböző szinteket megnevező oklevelek 
és ajándékok az intézményt képviselő gyerekekhez, pedagógusokhoz, szülőkhöz. 
Új színt jelentett a 2021-ben először nevező bölcsődék jelenléte. 
Több olyan javaslat van a birtokunkban, amelyek megvalósulásával tovább 
gazdagodhat programunk. Az adott időben rendelkezésre álló feltételektől függ a 
teljesülés. Tételes felsorolásukkal először március második felében találkoznak az 
érintettek a 2022. évi versenykiírásban. 
A terület szakmai gondozója továbbra is a jó utat eddig is kijelölő Burszki Darinka 
lesz. 

 

3.  Több éve ápolt gondolat valósult meg október 18-án a Bácskai Kultúrpalotában 
a Kerékpáros konferencián. Jelentős számú támogató és érdeklődő tekintette 
meg a sokelemű találkozót. A változatosság mellett jellemző volt a téma jövőbeli 
folytatására buzdítók nagy száma. 2022-ben – feltételezések szerint 
szeptemberben - „A kerékpár hete” program lesz. A tématerv március végére 
mutatja meg a részleteket. A 2021. évi konferenciáról anyagok honlapunkon 
találhatók. A terület gondozója a rendkívül alapos Lencsés Péter marad. 
 
4.  Múltat megörökítő, jövőt előkészítő könyvsorozat indításán dolgozik alkotó 
csoportunk. Az első könyv a bajai temetőkről, híres bajai halottakról szól. A 
szerzői gárda ( Jász Anikó, Kordé Nóra, Kothencz Kelemen, Kovács Zita) február 
8-án tervek, részletek bemutatásával adott tájékoztatást munkájuk jelenlegi 
állásáról. A hallottak alapján joggal feltételezhetjük: elismerést érdemlő művel 
indul a sorozat.  
A fotókat Jász Anikó készíti. A következő hetekben további, a kiadást segíteni 
tudó személyek csatlakoznak a csoporthoz.A terv szerint május végére kerül 
nyomdakész állapotba a kézirat, majd június közepén lesz olvasható  a könyv. A 
nyomdával a részletekre is kiterjedő megállapodásunk van. 
2023-ra tervezzük megjelenését 2. kötetünknek a sorozatban. A tervezett cím: 
Városvezetők a rendszerváltozás után. A könyv részben már kész anyagokat foglal 
össze (írások a Fölvég című városrészi folyóiratból, valamint a Bajai TV által 
készített és bemutatott egyéni és csoportos videók), ezeket kiegészítik az 
érintettek mostani visszaemlékezései. A könyv kiadásának előkészületei 
megkezdődtek.  
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A sorozat tervezett 3. kötetének címe: Baja természetes vizei – a gond és az öröm 
forrásai. A megjelenés tervezett éve 2024. Vizeink egyrészt lehetővé teszik életet 
gazdagító határaink kiszélesítését (vízi sportok, természetjárás, egészséges 
környezet, horgászat stb.), másrészt kikövetelik például a veszélyeztető 
vízállások, a medermélyülés elleni védekezést. A majdani kiadványban összegezni 
szeretnénk vizes multunk tapasztalatait, a vizek körüli történéseket. 

 

 5.  Alapvetésünk egyik fontos elemének kezelésében (a városrészi csoportok 
önálló működtetése) terveinkhez képest jelentős elmaradásunk van. 2022-ben 
szeretnénk stabilizálni a szentistváni csoportot, a jó kilátásokkal, Nagy Dezső 
vezetésével megalakult kiscsávolyi együttest, valamint az újvárosiak közösségét. 
Javasoljuk mindhárom csoportnak, hogy április közepéig készítsék el idei, célokat 
és tevékenységeket tartalmazó munkatervüket. 

 

 6.  Az igen sikeresen indult, eddig 3 alkalommal megrendezett „Városi séták” 
programunkat 2022-ben 3 eseménnyel tervezzük ( Kiscsávoly;  Bagolyvár; Déri 
kert célállomással). Az időpontok kijelölésére az éves eseményterv 
összeállításakor, a felkért vezetőkkel való megegyezés után kerül sor. 

 

7.  2021-ben egyik rendkívül sikeres programunk volt Tamás József :” Szubjektív 
objektívvel Baján” című fotósorozata. A hetente a facebookon megjelentetett 
képek teljesítették az alkotó szándékát: felélesztették a város jellegzetes épületeit 
úgy, hogy rengeteg emléket elevenítettek fel a helyiekben a látvány révén. Az 52 
képet                 49726 fő  tekintette meg, a megszólalók száma 3673 volt, 5oo-nál 
többen lájkoltak 28     képet, 1000-nél többen pedig 13 fotót. 
  
 8.  Több tárgyalásunk volt a helyi média alkalmanként változó vezetőjével, de az 
együttműködési megállapodás biztonságot is ígérő aláírásáig nem jutottunk el. A 
tájékoztatásban jó partnerként és szívesen gondolunk a helyi TV,  rádió, újság 
munkatársaira. 

  
 9. Az egyesületben a személyzeti munkával kapcsolatos közvetlen teendőket 
változatlanul Kenyeres Edina végzi. A munka a korábbi megállapodások szerint 
folyik, a nyilvántartások követik a belépési nyilatkozatok szempontrendszerét. A 
létszámunk jelenleg 51 fő  , enyhén emelkedő. Több tapasztalat alapján 
feltételezhető, hogy 2022-ben akár jelentős létszámnövekedés tanúi leszünk. 
Tervezzük a máshol élő bajaiak csoportjának megalakítását, Farkas Attila 
irányításával. A 2020. évi elismerések átadására szeptember 21-én került sor a  

mailto:bvsze@bvsze.hu
http://www.bvsze.hu/
https://www.facebook.com/bajaivarosvedo/


        

Bajai Városvédő és -Szépítő Egyesület 
    Email:       bvsze@bvsze.hu 
    Web:        http://www.bvsze.hu/ 

         Facebook: https://www.facebook.com/bajaivarosvedo/ 
           

 

 
Bácskai Kultúrpalotában. A késésre a járvány miatt kényszerültünk. Az egyesület 
elismerő oklevelét Farkas Attila, dr. Szentjóbi Szabó Tibor, dr. Weiner József 
kapta, a dr. Solymos Ede díj díjazottja a két rendkívül elismert bajai színház (Bajai 
Fiatalok Színháza, a Rábl Színpad és Zenei Közösség) lett. A Tiszteletbeli Tagok 
Társasága Éber Andrással és dr. Gál Zoltánnal bővült. 
 
 10.  Egyesületünk szeretné, ha jellemzőink egyik eleme a jövő felé fordulás lenne, 
látható módon. Ennek a jövőnek megteremtői jórészt az iskolák, óvodák, 
bölcsődék, a hozzájuk kötődő szülőkkel együtt. A közvetlen környezethez való 
tartozásnak nem látszólagosnak, hanem – véleményünk szerint – közvetlennek és 
erősnek kell lennie. Szeretnénk, ha a helyi, gyerekekkel foglalkozó intézmények 
ezt a szándékunkat ismernék, a megvalósulását pedig segítenék. Szeretnénk, ha 
Baja nemcsak része lenne a magyar oktatásügy egészének, hanem alakítója is. 
Jelenlétünk az intézményekben mindenki érdeke lehet, ezért több témában 
szeretnénk partnerek lenni, illetve maradni (virágos intézmények, 
kerékpárhasználat, a DÖK tanulói és testületi vezetőivel, a közös fejlődés 
lehetőségeinek együttes kutatásában).  
 
 11.  A Lencsés Péter által patronált sokrovatú honlapunk az informatikai csoport 
révén március 31-ig minden elemében teljes körű lesz. Benne létünk minden 
részletéről tájékoztatást kap az érdeklődő. Az egyesületünk oldalát kedvelők 
száma folyamatosan gyarapszik, mostanra meghaladta az 1300 főt. 
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